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Tento exkluzivní all-suite hotel s jedinečnou polohou v těsné blízkosti ikonického
Széchenyiho řetězového mostu přináší do srdce Budapešti spojení moderního komfortu,
historického šarmu a nadstandardních služeb.

„Budapešť patří k nejkrásnějším evropským metropolím a otevření hotelu v jedné z jejích
nejvýznamnějších lokalit je pro nás mimořádným milníkem,“ říká Jan Kratina, CEO skupiny CPI
Hotel. „Značka Mamaison je synonymem pro individualitu, eleganci a špičkový servis – hodnoty,
které se v Mamaison Hotel Chain Bridge Budapest****Superior plně odrážejí.“

All-suite koncept v historickém centru

Mamaison Hotel Chain Bridge Budapest****Superior nabízí celkem 54 prostorných apartmánů, které
uspokojí jak individuální cestovatele, tak rodiny či dlouhodobé hosty. Ti si mohou vybrat z těchto
kategorií:

Hotel se nachází jen pár kroků od Dunaje, v pěší vzdálenosti od historického centra i hlavních
turistických atrakcí, a zároveň nabízí pohodlný přístup k městské hromadné dopravě.

Komfort pro náročné hosty i byznys klientelu

Součástí hotelu je také Sunbeam Spa & Fitness o rozloze 200 m², které nabízí 15metrový bazén,
saunu, parní lázeň, masáže a moderně vybavenou posilovnu.
Stylový hotelový salonek ARIZONA Lounge s barem a terasou orientovanou do ulice podává
gurmánské snídaně i drobné občerstvení během dne.

Pro firemní klientelu je k dispozici konferenční místnost Danube o velikosti 95 m², vybavená
nejmodernější AV a streamovací technikou. Prostor je ideální až pro 70 hostů v divadelním nebo 50
hostů v banketovém uspořádání.

„Mamaison Hotel Chain Bridge Budapest****Superior je navržen tak, aby hostům nabídl nejen
maximální komfort, ale i jedinečný zážitek z pobytu v historickém srdci města. Ať už cestujete za
obchodem nebo odpočinkem, čeká vás dokonalá kombinace lokality, služeb a atmosféry,“ uzavírá Jan
Kratina.

O CPI Hotels

Hotelová skupina CPI Hotels, dceřiná společnost patřící do skupiny CPI Property Group, provozuje
přes 30 hotelů pod značkami Clarion Hotels, Comfort Hotels, Quality Hotels, Mamaison Collection,
Buddha-Bar Hotel Collection, Badenia, Holiday Inn, Courtyard by Marriott a dalšími vlastními
značkami. S portfoliem o celkové kapacitě přesahující 10.000 lůžek a 13.000 konferenčních míst je
CPI Hotels největší hotelovou skupinou v České republice. Působí ve více než 15 destinacích v šesti
evropských zemích.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/cpi-hotels-otevira-novy-exkluzivni-hotel-mamaison-v-centr
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